## 全市338家药店设立 呼吸道症状咨询服务点

本报讯(记者 张丹璐)日 前,市市场监管局在全市338 家药店设立呼吸道症状咨询服 务点,更好地满足市民购药、用

在北门街延天龄大药房门 口,呼吸道症状咨询服务点的 公示牌悬挂在醒目位置,店内 还摆放着新冠阳性病症应对指 南和新冠阳性病人居家治疗指 南的宣传展板,店内一名执业 药师和两名咨询服务员正在为 前来购药的市民答疑解惑。"如 果是畏寒、流清鼻涕或者咳清 痰,就选风寒的感冒药;如果是 细菌感染,有鼻塞以及浓痰等 症状,推荐风热感冒药。"药店 咨询服务员陈铭玲介绍着。"有 专业的人指导我们买药,那肯 定是更好的。"市民黄燕芳表 示,每个人的症状不同,作为消

费者选购起来会比较盲目,能 有专家指导会更加放心。

"目前全市338家零售药 店组建了包括执业药师、咨询 服务员在内的应对呼吸道症 状的专业咨询服务队。"市市场 监管局药品化妆品和医疗器械 监督管理科负责人表示,服务 队成员将为购药市民宣传科学 用药、理性购药的知识,解答 正确用药、选药的知识,引导 购药市民在热门药品紧缺的 情况下按照需求选配具备同 等功效的其他药品。

为进一步提高咨询服务员 的科学用药和合理配药能力, 市市场监管局还协调市卫健 委,邀请市第一人民医院的资 深药剂专家对全市338家零售 药店近860名咨询服务员开展 专题培训。

### 明德高中新综合楼建成投用

# 优质教育资源倍增扩容

## 学习贯彻党的二十大精神

教育是民生之基,涉及千家万 户。近年来,我市一个又一个教育 民生改扩建项目"落地开花"。今 年,明德高中办公教学综合楼顺利 建成投用,扩充教育资源,为学校 发展提供了更大的空间。

明德高中校园内,一座四四方 方的新综合楼于今年9月1日正式 启用。白墙青瓦,沿续原本的教学

楼风格,这就是明德高中扩建办公 教学综合楼项目。该项目总投资 约1410万元,总建筑面积2545平 方米,共5层,扩建2轨6班,新增学 位300个。学校将此楼命名为"吴 健雄综合楼",注入文化内涵,鼓励 学生传承弘扬吴健雄精神。

明德高中由吴健雄的父亲吴仲 裔在1913年创办,建校后,校名几 经更迭,1998年5月更名为"太仓市 明德高级中学"。2010年,明德高 中与实验高中合并。迁入东仓路 128号后,明德高中按照四星高中标 准建设。2018年,新的高考方案实 施后,学校的教室和教师办公室都 处于短缺状态。因此,学校启动扩 建办公教学综合楼项目,完善教学 配套设施,提高办学条件,增强提供 优质教育资源和服务的能力。

吴健雄综合楼拥有10间普通 教室、5间办公室、5间学科研修室, 很大程度上缓解了学校教学空间 紧张的问题。宽敞明亮的教室、智

能化的教学设备,既能满足学校正 常的教学需求,也为各学科教师更 好地开展教学研修提供了场地支

下一步,明德高中将以吴健雄 综合楼的启用为契机,大力弘扬吴 健雄精神,以科技创新为办学特 色,全速推进各项教育教学工作, 努力办好人民满意的教育。

据了解,我市践行"教育优先 发展"理念,下大力气推进实施教 育民生工程,不断增强群众的幸福 感、获得感、安全感,努力办好"家 门口的好学校"。

## 领会精神实质 勇于担当作为 为推进中国式现代化太仓新实践贡献更多力量

(上接第1版)我们必须深刻领 会团结奋斗的重大意义,在党 的旗帜下团结一切可以团结的 力量、调动一切可以调动的积 极因素,形成"一块坚硬的钢 铁",汇聚起推进现代化建设的 强大力量。

#### 二、准确把握中国式现代 化的内涵特征和本质要求,进 一步明确坐标定位

经过党的十八大以来在理 论和实践上的创新突破,我们 党成功推进和拓展了中国式现 代化,这是实现中华民族伟大 复兴的正确路径,在世界和人 类发展史上具有重大现实意义 和深远历史意义。党的二十大 报告深入阐述了中国式现代化 的五大特征和本质要求,明确 中国式现代化是人口规模巨大 的现代化、全体人民共同富裕 的现代化、物质文明和精神文 明相协调的现代化、人与自然 和谐共生的现代化、走和平发 展道路的现代化,吹响了奋进 新时代新征程的嘹亮号角。习 近平总书记对江苏明确提出 "在改革创新、推动高质量发展 上争当表率,在服务全国构建 新发展格局上争做示范,在率 先实现社会主义现代化上走在 前列"的要求,对苏州提出"现 代化应该是一个可以去勾画的 目标"。太仓作为苏州重要板 块之一,有责任也有条件在新 征程上一马当先,我们要以高 度的政治自觉,坚决扛起习近 平总书记赋予的光荣使命,牢 牢把握中国式现代化的中国特 色、本质要求和重大原则,切实 找准太仓在苏州和全省发展大 局中的坐标定位,紧扣"现代田 园城、幸福金太仓"建设目标, 坚持"两个高于"工作导向,奋 力拼出"太仓速度",把着眼未 来太仓应该干、能够干、必须干

好的事情办好,努力展现中国 式现代化的太仓模样。

#### 三、对标对表党的二十大 报告的重大部署,迅速行动抓 好贯彻落实

学习贯彻党的二十大精 神,关键要抓好落实、付诸行 动。在农业农村方面。党的二 十大报告提出,加快建设农业 强国,扎实推动乡村产业、人 才、文化、生态、组织振兴。这 是在中国特色社会主义进入新 时代后,首次将"农业强国"写 进报告,进一步凸显了农业的 基础性地位。着眼太仓实际, 我们要依托32万亩现状耕地、 24万亩高标准农田,加大"三 高一美"建设力度,大力推广生 态循环农业,促进农文旅融合 发展,全方位夯实粮食安全根 基,持续增加农村居民收入,加 快打造新时代鱼米之乡太仓样 板。在群团工作方面。党的二 十大报告提出,深化工会、共青 团、妇联等群团组织改革和建 设,有效发挥桥梁纽带作用。 着眼太仓实际,我们要找准群 团工作与中心工作的结合点, 聚焦服务经济发展、推进城市 建设、参与社会治理等重点,充 分发挥工人阶级主力军、青年 生力军、妇女半边天等方面作 用,同时坚持党建带群建,不断 扩大群团组织覆盖面和服务 面。在教育工作方面。党的二 十大报告提出,加快建设教育 强国,对"办好人民满意的教 育"进行了详细部署。着眼太 仓实际,我们要持续加强教育 系统党的建设,以提高教育质 量为根本,不断增加优质教育 资源供给,加强师资力量建设, 抓好"双减"和规范民办义务教 育等重点,提升职业教育品牌 影响力,努力开创太仓教育事 业发展新局面。

2022346期 2022346期 2022149期 七乐彩

福彩开奖公告

06 08 10 11 12 24 27 03

扶老、助残、救狐、济困



# **学家半月谈**

## 锲而不舍筑牢中央八项规定精神堤坝

今年12月,中央八项规定迎 来出台十周年。一年一个样,十 年大变样。广大人民群众实实在 在地感受到身边的公款吃喝消失 了、办事的效率更高了……作风 建设取得如此亮丽的成绩,很重 要的一条经验就是锲而不舍、坚 持不懈。

十年来,在市委和苏州市纪 委监委坚强领导下,全市纪检监 察机关坚决贯彻党的自我革命战 略部署和全面从严治党战略方 针,锲而不舍纠治"四风",驰而不 息正风肃纪,党风政风为之一新、 社会民风为之一清,群众获得感 和满意度不断提升,持续推动了 中央八项规定精神在太仓深深扎 根,让清风廉韵沁润娄东大地。

十年春风化雨,成效实属不 易;作风建设驰而不息,贵在久 久为功。"四风"问题具有顽固 性、反复性,作风建设只有进行 时,没有完成时,这是一场永远 在路上的攻坚战。改进作风必须 扭住不放、寸步不让。要持续加 大对违反中央八项规定及其实施 细则精神问题查处问责和通报曝 光力度,紧紧盯住贯彻落实党中 央决策部署做选择、搞变通、打 折扣,特别是搞"包装式"落 "洒水式"落实、"一刀切 式"落实等问题,着力解决对人 民不负责任、不担当不作为等问 题,对享乐主义、奢靡之风等歪

风陋习露头就打, 对形式主义、 官僚主义抓住本质、时刻防范, 对顶风违纪行为严肃查处,不断 强化严的基调、严的标准、严的 氛围,把新时代党的伟大自我革 命进行到底。

作风建设牵涉习俗、文化、 制度和利益等,需要稳扎稳打, 持续发力。要坚持问题导向,不 断完善作风建设长效机制,深入 开展党的优良传统和作风教育, 推动党员干部重实干、重实绩, 把为民造福当作最大政绩;要持 续用好容错纠错、廉洁风险报 备、澄清正名等机制,严肃惩戒 诬告陷害行为, 切实让党员干部 敢为、让基层党组织敢闯,不断

激发干事创业活力;要严格执行 规范领导干部配偶、子女及其配 偶经商办企业行为规定,加强家 庭家教家风建设,持续促进"关键 少数"以上率下,发挥示范引领作

要厚植为民情怀,在整治群 众身边腐败和不正之风上有新突 破。全市纪检监察机关要立足职 能职责,聚焦群众身边事,推动干 部转作风。发扬钉钉子精神,解 决群众"急难愁盼"问题,让人民 群众感受到全面从严治党就在身 边、正风肃纪反腐就在身边、纪检 监察就在身边,为在新征程上全 面推进中国式现代化太仓新实践 提供坚强纪律保障。



